

Legislation Text

File #: RES 20-538, Version: 1

Approving the Minnesota GreenCorps application, and, if selected, authorizing the City of Saint Paul to enter into a host site agreement with the Minnesota Pollution Control Agency.

WHEREAS, The Mayor's Office has applied to host an AmeriCorps member from the Minnesota GreenCorps, a program of the Minnesota Pollution Control Agency (MPCA), for the 2020-2021 program year, and the position will be focused on assisting with communications and outreach for Energize Saint Paul building energy efficiency efforts and electric vehicle charging hubs and carshare efforts; and

WHEREAS, if the MPCA selects the City of Saint Paul for one or more of these positions, the City of Saint Paul is committed to implementing the proposed project(s) as described in the host site application, and in accordance with the pre-scoped position description; and

WHEREAS, the MPCA requires that the City of Saint Paul enter into a host site agreement with the MPCA that identifies the terms, conditions, roles and responsibilities; now therefore

BE IT RESOLVED THAT the City of Saint Paul hereby agrees, if selected, to enter into and sign a host site agreement(s) with the MPCA to carry out the member activities specified therein and to comply with all of the terms, conditions, and matching provisions of the host site agreement and authorizes and directs CRO Russ Stark and other appropriate City officials to negotiate and sign the grant agreement on its behalf.